

# Pressemitteilung

### "Finanzierung und Beratung von der Stange gibt es bei uns nicht"

Sparkasse Kraichgau gehört nach GfQ-Bankentest "Beste Baufinanzierung" zu den Top-Banken in Baden Württemberg

Bruchsal, 11.07.2019

Ihrer 50-Quadratmeter kleinen Wohnung ohne Balkon möchte das junge Paar endlich "Auf Wiedersehen" sagen. Zumal in wenigen Monaten der Nachwuchs auf die Welt kommt. Statt dessen eine Eigentumswohnung mit Terrasse und Tiefgaragenstellplatz mitten in Bruchsal-Heidelsheim. Endlich ein eigenes Zuhause, in dem auch das Kind sein eigenes Reich hat. Endlich keine Miete mehr, dafür eine stabile Geldanlage und beste Altersvorsorge. Genau diesen Traum möchte sich das Paar aus Bruchsal erfüllen – zusammen mit der Sparkasse Kraichgau.

"In der aktuellen Niedrigzinsphase ist die Gelegenheit so günstig wie nie, Wohneigentum zu erwerben", sagt Susanne Bayer, Abteilungsleiterin Baufinanzierung. "Genau diesen Wunsch unserer Kunden nach einem eigenen Zuhause stellen wir in den Mittelpunkt ihrer Beratung." Wer seine Baufinanzierung mit der Sparkasse Kraichgau unter Dach und Fach bringt, kann sich sicher sein, dass alles individuell und maßgeschneidert ist. "Finanzierung und Beratung von der Stange gibt es bei uns nicht", betont Susanne Bayer.

Deshalb gehört die Sparkasse Kraichgau auch zu den Top-Banken in Baden Württemberg, wie der Bankentest "Beste Baufinanzierung" der Gesellschaft für Qualitätsprüfung (GfQ) bewiesen hat. Als einziger Bankentest in Deutschland orientiert sich die GfQ an den neuen DIN-Standards für die Finanzberatung privater Verbraucher.

"Egal ob Neubau, Kauf oder Modernisierung", so Susanne Bayer, "wir stellen gemeinsam mit dem Kunden die Bausteine seiner Finanzierung zusammen und besprechen seine finanzielle, beruflich und persönliche Situation ebenso sowie seine Träume für die Zukunft." Außerdem kann er im Beratungsprozess genau mitverfolgen, wie sich seine Konditionen ändern, wenn Parameter wie Zinsbindung, Eigenkapital oder Tilgungsraten verändert werden.

#### Bei Förderkrediten höchste Beratungsqualität

Darüber hinaus prüfen die Berater der Sparkasse Kraichgau bei jeder Baufinanzierung und Sanierung, welche individuelle Förderung über die L-Bank, die Kfw sowie vom Staat direkt für den Kunden genutzt werden kann. Bereits mehrere Jahre in Folge wurde die Sparkasse Kraichgau von der Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) als Premium-Partner Förderberatung ausgezeichnet. Damit attestiert die LBBW der Sparkasse Kraichgau für die erfolgreiche Vermittlung von Förderkrediten höchste Beratungsqualität und besten Service.

Weitere Infos in den Filialen der Sparkasse Kraichgau und unter www.sparkasse-kraichgau.de



Seite 2 Pressemitteilung 11. Juli 2019



Der Bankentest der Gesellschaft für Qualitätsprüfung bescheinigt den Baufinanzierungsberatern der Sparkasse Kraichgau beste Beratungsqualität. Abteilungsdirektor Timo Richter und Susanne Bayer, Abteilungsleiterin Baufinanzierung (beide Mitte), freuen sich mit ihren Mitarbeitern über die Auszeichnung.

#### Kontakt und weitere Informationen

## Karin Haas Abteilungsleiterin Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3213 | Fax: 07251 77-903213

## Pia Jäger Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3358 | Fax: 07251 77-903358

E-Mail Pressestelle: presse@sparkasse-kraichgau.de PresseCenter im Internet: www.sparkasse-kraichgau.de